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5a+10a-9a =

* Bce cnaraemble Noao0OHbI

* [lpnBOANM NOAOOHbIE Cnaraemble — CKrnagblBaeMm
Koo pUnLUMEHTHI

*5+10-9=6



7y+2y-y =

* Bce cnaraemble Noao0OHbI
* [lpuBOAMM NOJOOHBbIE Craraemble
°-7+2-1=-6

= -6y



(X-2)+(3-7X) =

* PackpbiBaeM CKOOKMU
Ecnn nepen ckobKom «+» UMM HAYEro — NPOCTO ONYCKaeM UxX

=X-2+3-7X=
* [lpuBOAMM NOOOOHBbIE Craraemble
=X-2+3-/xX=
=-6X +1



14a-(15a+x)-(x+10a) =

* PackpbiBaeM CKOBKU

* Ecnun nepepn ckobKom «-», TO yOUpaem «-» 1 CKOOKN N MEHAEM
3HaKW nepen ymcnamm

=14a-15a -Xx—x-10a =
* [lpnBOAMM NOOOOHBbIE Craraemble
= 14a-15a -Xx —x -10a =
=-11a -2X



2(5-3X)+12X-7 =

* PackpbiBaeM CKOBKM (DOHTAHUYMKOM — «2» YMHOXaeM Ha Kaxaoe
cnaraemoe, He 3abbiBaeM Mpo «-»
3anucbiBaemMm nogpoobHo

=2*5-2*3x+12X -7 =
=10—-6X+12X -7 =
* [lpnBOAMM NOJOOHBbIE Craraemble
=10 —-6X+12x-7 =
=3 +6X



-3(a-7)+2(-8-a) =

* PackpbiBaeM CKOOKU — YnCrIOo rnepen ckobkou(BMeCTe C ero
3HAaKOM) YMHOXaeM Ha Kaxkaoe crnaraemoe (poHTaHYNKOM

=-3*a -3*%(-7) +2*(-8) +2*(-a) =

* YMHOXaEeM
=-3a+21-16-2a =
* [lpnBOAMM NOJOOHBbIE Craraemble
=-32+21-16 -2a =

=-5a +5



